



DIRECȚIA INVESTIȚII, ACHIZIȚII ȘI LOGISTICĂ

Serviciul Investiții și Achiziții

Nr. 86686/07.12.2017

CLARIFICĂRI

cu privire la procedura de atribuire a unui servicii pentru *organizarea de sesiuni de instruire referitor la evaluarea planurilor de management pentru ariile naturale protejate și utilizarea Sistemelor Informatice Geografice (Geographical Information Systems - GIS) în acest sens, pentru proiectul „Dezvoltarea capacității administrative a Ministerului Mediului de a implementa politica în domeniul biodiversității” - SIPOCA 22*

1. Solicitarea de clarificări a operatorului economic:

Am sesizat o neconcordanță între informația din anunțul de participare și caietul de sarcini privind perioada contractului. În această situație, vă rugăm să ne specificați dacă durata contractului este de „maxim 35 de zile de la semnarea acestuia, în perioada de implementare a proiectului „Dezvoltarea capacității administrative a Ministerului Mediului de a implementa politica în domeniul biodiversității” - SIPOCA 22” sau dacă durata contractului este de „cca. 2 luni de la semnarea contractului, până la data de 15.01.2018”.

Răspunsul autorității contractante:

Finalizarea procedurii de atribuire se va realiza prin încheierea unui contract multianual de servicii, perioada de derulare a acestuia fiind de 35 de zile de la data semnării sale de către părți.

2. Solicitarea de clarificări a operatorului economic:

În ipoteza că data finală a contractului este de 15 ianuarie 2018, datorită termenului foarte strâns de organizare a sesiunilor de instruire, vă rugăm să ne confirmați că participanții vor putea fi convocați la instruirii inclusiv în zilele de weekend din intervalul 3 - 15 ianuarie 2018. Menționăm că nu este realist să estimăm organizarea de sesiuni de instruire în luna decembrie, datorită perioadei de concedii asociate sărbătorilor de iarnă.

Răspunsul autorității contractante:

Participanții vor putea fi convocați la instruirii numai în zilele lucrătoare.

Direcția Investiții, Achiziții și Logistică

p. Director

Gabriel CHIVĂRAN

A handwritten signature in blue ink is written over a circular official stamp. The stamp contains the text "MINISTERUL" and "LOGISTICĂ" around its perimeter. The signature is stylized and appears to be "Gabriel Chivăran".